



В Ханты-Мансийском автономном округе вынесен обвинительный приговор в отношении сотрудника милиции

Собранные следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора старшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска криминальной милиции ОВД по Нефтеюганскому району Александру Пузикову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая с причинением значительного ущерба гражданину), п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия или угрозой его применения). Установлено, что в ночь со 02 февраля на 03 февраля 2009 года гражданин обратился к Пузикову, находящемуся в административном здании ОВД по Нефтеюганскому району, с просьбой оказать содействие по розыску лица, которого он подозревает в хищении принадлежащих ему денежных средств. Пузиков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, потребовал от гражданина передать ему денежные средства в сумме 30 тыс. рублей за оказание услуг по розыску лица, причинившего имущественный вред. После этого с целью добиться от потерпевшего согласия выплатить денежные средства Пузиков произвёл два выстрела в колено из пневматического пистолета. Приговором суда Пузикову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы условно. Он также лишен права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти на государственной службе и в органах местного самоуправления, сроком на 2 года.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514382>